

【上海德比第三视角·申花球迷有话想说】



预测这会是场进球大战

明晚,中超联赛一场重头戏即将在上汽浦东足球场举行:上海申花客场挑战上届冠军上海海港。继今年2月底的超级杯后,两队时隔两个月又将狭路相逢,申城也将再次掀起一阵足球热潮。携联赛开局6胜1平的余威,申花球迷们也对即将到来的上海德比进行了展望。

专题撰稿 特约记者 陈嘉明

球迷阿强 最有看头的一次,朱蒋真正考验

联赛进行了七轮,申花和海港是唯一不败的球队。两队状态都不错,这场德比很有看头。

本赛季,申花引入了新的外援,在进攻线上相比去年有了很大的提升。特谢拉也被成功激活,目前已打入五球,收获一个助攻。中场方面,有了谢鹏飞和高天意的加

盟,申花的由守转攻变得更强,不像过去只会大脚往前开。后场方面,蒋圣龙和朱辰杰更显成熟,可以从容面对各支球队进攻的考验。

海港方面,他们的主要攻击线还要依仗武磊和奥斯卡。由于天气原因他们少打一场,身体状态方面应该会比申花更好一点,而且是

在对手的主场,对申花来说有一定的难度,怎样防好奥斯卡,切断他和武磊之间的联系,是申花本赛季后防线第一次面临的考验。

期待申花能够在客场获得一场胜利,终结海港本赛季不败金身,希望双方能给球迷奉献一场精彩的比赛。



李一平摄

球迷薛薛 希望在联赛中的德比能赢一次

印象里跟海港的德比,在最初的三年很深刻。申花从双杀对手到被对手双杀,那时候还没什么德比的概念,只是疑惑:申花怎么一年比一年不行了?再往后几年,德比的经典瞬间实在太多。关于德比,我最大的感受在于,申花在联赛中有好几场大比分失利,而杯赛则能顺利过关,所以今年最大的期待,希望在联赛中也可以赢下德比。

我认为今年是最有希望的一年,从俱乐部、主教练、球员再到球迷,大家空前团结,赛场上无论从球队的纸面实力还是近期的状态都很不错。斯卢茨基上任后,技战术打法焕然一新,崇尚进攻的场面让大家拍手叫好。但是,球队最近几轮状态稍有些起伏,也听到一些球迷表示轮换幅度不

够的声音。我认为这并不会影响德比战球员的发挥,毕竟有些比赛不需要动员,正如刚在主场输给深圳后的北京国安来到上海一样。另外,从赛季初的超级杯以及本场比赛赛前发言来看,斯卢茨基深知德比的意义,相信从上到下大家都已经做好了充分的心理准备。

从技战术角度而言,我认为年初的超级杯参考价值并不大,无论对手的内外援配置还是状态都不可同日而语,但依然有些可以借鉴的细节。预计本场比赛中场的争夺会格外激烈,究竟是申花的菱形中场能够控制住比赛节奏,还是对方的三中场能给锋线上攻击手制造更多机会,将会左右胜负的天平。奥斯卡依旧是上港进攻端最具创造力的一个点,

把他锁死威胁就降了一半了,但是从斯卢茨基的执教风格来看,显然并不会派某一名球员去进行人盯人的限制,所以如何限制对方的进攻发起点,对于申花整体攻防转换阵型布置的要求就更加高了。两边都拥有国脚级别的后防线,所以这应该是一场得中场者得天下的比赛,谁的中场转换打得更好谁就能拿下对手。

两队的状态目前都可谓如日中天,毕竟也是联赛里唯二未尝败绩的球队,双方都渴望在德比战拿下对手来夺得争冠的先机。海港上轮联赛因为天气原因没踢,表面上是以逸待劳,其实是打乱了原本一周一赛的竞技状态和比赛节奏,况且往返梅州并不轻松。另外,原本对梅州的比赛如果顺利拿下,那在积分榜上海港和申花的差距就



傅明将吹响周六的上海德比

还是2分,从心理方面来说会有“拿下德比就能反超申花来到榜首”这么一说。但是那场比赛延期之后就不存在这种可能性了,也许一些细微的心理变化会对比赛造

成一些影响。周末一定会是一场针尖对麦芒的比赛,预测申花在客场一球小胜,2比1或3比2力克对手,拿下德比战。

球迷小周 优缺点明显,对手比超级杯时更强

中超迎来了上海德比,距离超级杯过去两个多月,两支球队都以一个更加完整、成熟的姿态进入这场大战。尽管赛程、天气等因素对海港产生了一些影响,但申花不得不承认,对手如今比起超级杯时变得更加强大。

相较超级杯时,蒋光太回归主力阵容对于海港的后防线来说无疑是重大利好,也给马莱莱和路易斯更多压力,因为他们势必无法像2月时那样予取予求。同样在锋线上,古斯塔沃这样类型的前锋也对最近偶尔开小差的申花防线提出了更高的要求。申花固然要坚持以我为主,

但斯卢茨基会做出怎样的修补非常关键。

斯卢茨基带队以来,确实惊喜不断。不仅是在成绩上,更是在战术细节上一些肉眼可见的调整。相比超级杯交手时的阵容,于汉超淡出首发,徐皓阳成为轮换,特谢拉则是从10号位回到了8号位,目前球队也处于一个运转良好的状态。但必须指出的是,斯卢茨基迎接这场比赛的心态非常重要。此前主场迎战国安,或许是有一些轻敌的成分,或许是想一口气吃掉对手,单后腰阿马杜在防守端遇到了很多困难。此后客战南通支云,

则是特谢拉回到10号位之后让中前场再次失去平衡。所以,有理由期待,斯卢茨基会在客场的德比里有一种更稳健的心态,在稳住防守的情况下利用两把攻城锤尝试敲开对手球门。

我预测吴曦会继续首发,和特谢拉成为两个8号位,然后谢鹏飞回到10号位,路易斯和马莱莱双中锋。此外,回归球队的金顺凯会不会立即首发,用三个有中卫属性的后卫加上马纳法组成后防线,会是一个值得关注的细节。

双方都有明显的优缺点,我期待这会是一场大比分的平局或者一球之内差距的胜负。



陶焯洋摄